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MONTÁŽNÍ A ZÁRUČNÍ LIST
NÁVOD K MONTÁŽI  A ÚDRŽBĚ KOUPELNOVÉHO NÁBYTKU 

Doporučujeme vždy prověřit nosnost zdiva, na které bude nábytek a umyvadla zavěšen. Instalace závěsného provedení musí být pouze na pevný a masivní podklad (ne na sádrokarton). Dojde-li k narušení statiky stavebních konstrukcí vlivem neodborné montáže, nelze uplatňovat reklamace na výrobci nábytku.
MONTÁŽ SKŘÍNÍ S UMYVADLEM NA DESCE:
SKŘÍŇKY A DESKY KG-GEO se upevňují pomocí 2 kusů konzol a montážní sady, které jsou součástí dodávky. Nejdříve se označí na stěně výška desky ve výšce 700mm od podlahy, označí se otvory pro montáž konzol. Odvrtají se otvory pro umístění hmoždin. Do osazených hmoždin se připevní konzoly. Na takto upevněné konzoly se nasadí skříňka s deskou nebo pouze deska a provede se osazení a vyvážení. To se provede pomocí regulačních šroubů s šestihrannou hlavou, které jsou našroubované v horní ploše konzoly. Takto ustavenou skříňku upevníme pomocí přiložených vrutů přes konzolu. Spáru mezi umyvadlem a deskou je nutné vyplnit sanitarním silikonem.
SKŘÍŇKY A DESKY Q-QUATRO se upevňují do potřebné výšky pomocí závěsného kování s regulací a podpěrné konzoly. Označí se výška umyvadlové desky a označí se otvory pro montáž závěsných plechů. Vyvrtají se díry, osadí hmoždinky, přišroubují závěsné plechy a provede se zavěšení skříňky. Provede se vyvážení desky. Přiložte konzolu na požadované místo a označte díry. Vyvrtejte díry. Osaďte hmoždinky a přišroubujte konzoly. Znovu proveďte přesné vyvážení pomocí regulačních šroubů na horní straně konzoly a pomocí přiložených šroubů přišroubujte konzolu k pracovní desce. Spáru mezi umyvadlem a deskou je nutné vyplnit sanitarním silikonem.
MONTÁŽ UMYVADLA: Nejdříve se označí na stěně výška umyvadla od podlahy, označí se otvory pro montáž umyvadla a odvrtají otvory pro umístění hmoždin. Do osazených hmoždin se našroubují šroubovruty (nejsou součástí umyvadla). Umyvadlo i stěnu je nutné natřít oddělovacím prostředkem (např. mýdlem) Na zadní stěnu umyvadla se nanese vyrovnávací hmota (např. bílý cement). Na našroubované šroubovruty se připevní umyvadlo pomocí matic s plastovou podložkou. 

MONTÁŽ NÁBYTKU POMOCÍ ZÁVĚSNÝCH KOSTEK: K takto osazenému umyvadlu se zespodu přiloží skříňka a označí se body pro vruty v místě, kde bude skříňka zavěšena na plechy závěsného kování (v místě vybrání na plechu). Jakmile budou vruty bezpečně na místě, povolí se jemně „kostky“ závěsného kování (zespodu kování je umístěn stavitelný šroubek s křížovou hlavou). Skříňka se zavěsí na vruty a jemným přitahováním stavěcích šroubků se pozvedne do požadované polohy směrem k umyvadlu. Na přední části „kostky“ závěsného kování je další stavěcí šroubek, kterým se skříňka přitáhne směrem se stěně. Tímto je skříňka dokonale a bezpečně zavěšena. Spáru mezi umyvadlem, stěnou a skříní je nutné vyplnit sanitárním silikonem. 
ZAVĚŠENÍ GALEREK KLASA PLUS, Z1, Z0, Z2, Z4, EK55: Zrcadla a galerky KLASA PLUS a Z1 jsou zavěšeny za závěsné plechy, umístěné na zadní straně. Rozteč otvorů pro zavěšení předem zjistíme změřením vzdálenosti záv. plechů od sebe, vyvrtáme otvory a vložíme hmoždiny, šrouby a na ně zavěsíme zrcadlo, či galerku z řady KLASA PLUS. Ostatní galerky Z0, Z2, Z4, EK55 mají závěsnou lištu, která je umístěna ve vrchní části zad skříňky. Tuto lištu je třeba provrtat a přes vzniklé otvory přišroubovat ke zdi. Zrcadla řady „PALACE“ je nutné opatřit před nalepením na stěnu (obklad) přiloženou oboustrannou páskou (balení 5m) a několika body přiloženého silikonu. Pozor na nerovnosti obkladu a na suchý odmaštěný podklad obou ploch. Oboustranná páska drží zrcadlo jen po dobu zaschnutí silikonu. U zrcadel s integrovaným osvětlením je montážní list vložen v krabici se zrcadlem. Připojení elektroinstalace smí provádět pouze oprávněná osoba.
ZAVĚŠENÍ ZRCADEL ZLN, ZLNH: Sejměte zrcadlo podle přiloženého návodu. Přiložte korpus na požadované místo a označte předvrtané díry na stěnu. Vyvrtejte díry, osaďte hmoždiny a přišroubujte korpus do požadované polohy. Připojení elektroinstalace smí provádět pouze oprávněná osoba.
ZAVĚŠENÍ GALEREK Z5, Z6, ZP2: Označte na zdi otvory pro montáž závěsných plechů. Vyvrtají se díry, osadí hmoždinky, přišroubují závěsné plechy a provede se zavěšení skříňky. Vyvážení skříňky se provede pomocí rektifikačních závěsů. Připojení elektroinstalace smí provádět pouze oprávněná osoba.
MONTÁŽ NÁBYTKU POMOCÍ ZÁVĚSNÉ LIŠTY:

Závěsný nábytek, který má záda ze sololaku, se věší pomocí závěsné lišty, která je umístěna ve vrchní části zad skříně. Tuto lištu je třeba provrtat a přes vzniklé otvory přišroubovat ke zdi. U skříní na nohou je třeba nejprve připevnit nohy.
INSTALACE VODY A ODPADU: Při napojování baterie a sifonu na odpad dbejte na opatrnost, aby do skříně nevnikla voda. Na vady způsobené špatným zapojením vodoinstalace se nevztahuje záruka! Tuto montáž doporučujeme realizovat odbornou firmou. 
MONTÁŽNÍ VÝŠKY:  Pro jednotlivé typové řady jsou uvedené v katalogu a na www.krajcar.cz
Řada
KG
KQ
KPL
KA
KZ
KS
KNP
KCH
KIT
KDL
K-PRO
K-CUBITO
    UNI
  KL-LYRA


Odpad(mm)
540
530
530
550
530
580
530
600
630
600
600
600
    530
  530

Voda (mm)
590
580
580
600
580
630
580
650
680
650
650
650
    580
  580

Rozměry jsou pouze doporučené, jsou měřeny od podlahy a odpovídají při použití sifonu ALCAPLAST A412 a horní hraně umyvadla 85 cm. U řady KG a KQ je počítáno s horní hranou pracovní desky ve výšce 700mm.
ÚDRŽBA NÁBYTKU:

Nábytek je povrchově upraven tak, aby byl vhodný pro použití v koupelně. Při postříkání nebo zatečení vody do nábytku, je nutné ihned skříň utřít do sucha. Na vady způsobené dlouhodobým a opakovaným působením vody se nevztahuje záruka!! K čištění použijte vlhkou, neabrazivní tkaninu a neagresivní čistící prostředky,  poté plochy vytřete dosucha. 

ELEKTROINSTALACE:
Instalaci smí provádět podle platných ČSN pouze oprávněná osoba nebo organizace, která Vám zároveň potvrdí tento záruční list, který v případě reklamace předložíte.
1) Osvětlení K1 LED, K1 LED-Z 230V/12V, 50Hz,  max. 30W. 
2) Osvětlení K1, K1Z 230V/12V, 50Hz 1-3x20W G4. Celkový výkon připojených žárovek nesmí překročit jmenovitý výkon transformátoru. Ve svítidle je možné používat pouze halogenové žárovky o max. výkonu 20 W a nikdy ne vyšším!! Nepřípustná je činnost transformátoru bez ochranné krytky na svorkovnici. Transformátor během provozu nevyžaduje zvláštní údržbu. U typů skříněk, kde je namontována zásuvka 230V, smí být připojen elektrický spotřebič s max. příkonem 300W třídy II.
3) Osvětlení K2, K2Z 230V, 50Hz 1x60W R7s. U typů skříněk, kde je namontována zásuvka 230V, smí být připojen elektrický spotřebič s max. příkonem 300W třídy II. Zdroje, kterými jsou svítidla vybaveny, slouží pouze k odzkoušení svítidla a tudíž se na ně nevztahují záruční podmínky.
Firma KRAJCAR, s.r.o. nenese žádnou odpovědnost za škody vzniklé nesprávným užitím, neodborným zapojením nebo nedodržením montážního návodu.
ZÁRUČNÍ LIST
Potvrzení odborné firmy o provedení elektroinstalace, instalace vody a odpadu:

	datum provedení instalace:


	typ výrobku:
	razítko mont. firmy elektro,

jméno a podpis:
	razítko mont. V-T-P firmy,
jméno a  podpis:


	datum prodeje
	typové označení zboží
	razítko prodejny, jméno a podpis prodávajícího


UPOZORNĚNÍ: Při ztrátě záručního listu nebo nevyplnění data prodeje a potvrzení prodejny zaniká nárok na bezplatnou záruční opravu.
KRAJCAR, s.r.o., 768 61 Slavkov pod Hostýnem 87, provozovna: Hranická 321, 757 01 Valašské Meziříčí, tel/fax  00420 571 618 157

zapsaná u KOS v Brně oddíl c, vložka 56823
TENTO NÁBYTEK JE URČEN DO KOUPELEN, NENÍ VŠAK UZPŮSOBEN PRO PŘÍMÝ STYK S VODOU.


